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Det første som skjer i forbundsregi er kurs på Toneheim Folkehøgskole på 

Hamar 19. – 21.august.  Vi i Forretningsutvalget gleder oss veldig til dette – 

bare så synd at mange av sangerne ikke skjønner hvilket flott tilbud dette 

er.  Med kun 44 påmeldte er det nok siste gang det blir arrangert kurs i 

denne omgang – vi har ikke råd til et underskudd på 25 – 30.000,- for hvert 

kurs vi arrangerer. 

Det neste jeg vet skal skje, er landsstyremøtet i Asker 21. – 23.oktober.  

Det gleder jeg meg også veldig til – dette er den eneste faste kontakten vi 

har med distriktene og er veldig viktige møter.  Utover disse to helgene har 

vi faste møter hver måned.  Som jeg har sagt før, si fra hvis dere har 

arrangementer.  Bilen min går fortsatt i alle himmelretninger, og jeg kommer 

så sant jeg kan.   

Kommunikasjonen mellom kor, distriktsforbund og Forretningsutvalget er 

kanskje mer viktig enn noen gang med alt som skjer ellers i samfunnet.  Jeg 

håper dere ikke er redde for å ta kontakt, gjerne direkte med meg, hvis det 

er noe dere lurer på. Som jeg har sagt før: Vi kan ikke vite hva sangerne vil 

med oss, hvis vi ikke hører noe. Vi har en side på Facebook som heter  

«Norsk Sangerforbund», i tillegg har vi hjemmesidene våre, 

www.korsang.org. Og så har vi selvfølgelig email og telefon – mange 

muligheter i et stort hus. 

Jeg ønsker alle sangere og dirigenter en aktiv og god høst og håper jeg får 

se mange av dere i løpet av høsten.                                               

Sangerhilsen fra Tove 

Kjære sangervenner.  

Vi skriver august, men med den temperaturen 

som er om dagen, er det ikke mye som tilsier at 

høsten er like rundt hjørnet. Men det er den – 

og snart starter korene opp igjen etter en mer 

eller mindre lang sommerferie.  Jeg regner med 

at mange av dere har planene klare for 

høstsemesteret, med forskjellige «faste» 

aktiviteter, men forhåpentligvis også med rom 

for noen «tillegg» hvis de skulle dukke opp. 

 

 

http://www.korsang.org/
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Redaktørens spalte.      

 
Så sitter jeg her igjen og gjør ferdig et nytt nummer av Tonens Makt, denne 

gang med blandende følelser. Å fylle bladet med 4 sider info om ”Nordisk” i 

Sverige, noe som tidligere er sendt ut til alle korene, i stedet for noe nytt fra 

alle våre flotte kor. Det er ikke det jeg ønsker.  

Tusen takk til Grethe i Dalen Blanda Kor, Trond i MAS, Bodil i Fagen, 

Larvik, Marit i Strømmen Damekor, og ikke minst Emir som har tatt 

utfordringa jeg har gitt til våre dirigenter. Men hva med alle dere andre? 

Og så tenker jeg tilbake på alle mine år i forbundet. Hvor mange ganger har 

jeg sendt stoff til bladet? Jeg var litt aktiv i mine yngre dager, men etterpå 

har det liksom ikke vært min oppgave. 

Så da kommer jeg tilbake til en ide jeg kom med tidligere: bør det være en 

person i hvert kor som har som oppgave å sende stoff til bladet når noe skjer 

i koret som andre bør få vite om. 

Eller har vårt medlemsblad utspilt sin rolle i vår digitale hverdag? 

Hvor mange av våre medlemmer leser bladet? Skal vi ta inn igjen 

årsmøtereferater eller er det mulig å få bilde og navn av styret etter 

årsmøter? 

 

Etter 4 år som redaktør sier jeg etter dette året takk for meg i denne rollen. 

Jeg har fått så mange spennende oppgaver i mine hittil 52 år i NSF, og jeg 

har blitt kjent med så mange flotte mennesker. For meg har korsang blitt en 

livsstil. Jeg har alltid sunget, og håper å kunne fortsette med det i mange år 

enda. Men nå ønsker jeg å bruke mer tid til min andre hobby, å sy bunader. 

Og så er det deilig å kunne tilbringe en stor del av vinteren i ”Syden” 

sammen med min kjære mann. 

 

Så da er det bare å se fram til høstens landsstyremøte, som antagelig blir det 

siste for min del. Og så håper jeg det strømmer på med stoff til Tonens Makt 

så jeg kan lage et godt og innholdsrikt julenummer. 

 

Ingunn. 
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VIKTIG    VIKTIG   VIKTIG   VIKTIG   VIKTIG   VIKTIG 

 

Til distriktsforbund og kor 

 

Det er vedtatt i musikkrådet at Norge skal representeres av et kor 

ved Nordisk sangerstevne i Landskrona 14. – 17.juni 2012. 

 

Vi søker derfor etter distriktskor, stort kor eller flere små kor som 

samarbeider. 

Koret skal representere Norge, og derfor må det ha en viss størrelse 

og god kvalitet. 

Sangene må være norske og temaet i Landskrona er ”HAV OG 

MILJØ.” 

Interesserte kor må melde seg innen 30.september 2011.   

 

Søknaden sendes til Emir Mujkic. 

Mailadresse: emirmujkic@hotmail.com 

 

Norsk Sangerforbund,  

Musikkrådet v. Evy I. Sypriansen, sekretær 
 

 

 

DET ER NORDEN, DER LØFTER SIN PANDE! 
Oskar Hansen – Arne Paasche Aasen 

 

Det er Norden der løfter sin pande, under fredens og frihetens flagg. 

Det skal lyse så langt over lande av den frie og nordiske dag. 

Det er Norden, det er Norden, det er Norden der løfter sin pande. 

Det er Norden. 

 

Med hver vilje, hver evne den eier har vår slekt gjennom tusener år 

ryddet groland og brutt sine veier for å trygge om arbeidets kår. 

Det er Norden, det er Norden, det er Norden som løfter sin panne. 

Det er Norden 

 

mailto:emirmujkic@hotmail.com
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DIRIGENTENES SPALTE 

Norske folketoner – ubrukt potensialet 

Min musikkutdanning startet ganske tidlig. Piano begynte jeg å spille som en 

6 år gammel borger av Bosnia og Herzegovina, daværende Jugoslavia. Året 

etter begynte jeg å synge i barnekor. På denne måten vokste kjærligheten for 

kormusikk parallelt med kjærligheten for piano. Selv om både kor- og 

pianorepertoaret varierte over årene, stiftet jeg tidlig bekjentskap med en 

norsk komponist som jeg har satt stor pris på helt siden da – Edvard Grieg. 

Etter at jeg måtte avbryte mine studier ved Musikk konservatoriet i Sarajevo, 

pga. krigen, ville skjebnen at jeg i vinteren 1993 flyktet til Norge. I 1997. 

begynte jeg å studere igjen ved Norges musikkhøgskole. Der fikk jeg rikelig 

tilgang til andre norske komponister enn Grieg, så som O. Bull, L.M. 

Lindeman. H. Kjerulf, J. Svendsen, R. Nordraak, A.B. Grøndahl, C. Sinding, 

E. Alnæs, G. Tveit, for å nevne noen.  Jeg var også nysgjerrig på norsk 

folkemusikk, og oppdaget ganske snart at den var aldeles nydelig.  

Musikkhistorisk kan betydningen av folketoner som viktig inspirasjonskilde 

til annen, kanskje særlig klassisk musikk, neppe overvurderes. Både Mozart, 

Beethoven, Chopin, Schubert, Shumann, Rachmaninov, og mange flere har 

latt seg inspirere av folkemusikk. Det har også alle de norske komponistene 

nevnt ovenfor. Noen av dem har også arrangert enkelte sanger for kor. 

I 1999 begynte jeg som dirigent i Strømmen damekor. På de mange 

korkonsertene som jeg har vært med på siden da, la jeg merke til at det 

fantastiske potensialet som ligger i norske folketoner slett ikke var realisert. 

Da jeg nevnte for koret mitt at det synges for lite norske folketoner, ble det 

blant annet påpekt at de folketonene som er tilgjengelige for kor var blitt 

sunget mange ganger, at tekstene kanskje er litt gammeldagse, og at de er 

lite publikumvennlige. Dette så ut til å være en ganske utbredt måte å tenke 

folketoner på i mange andre kor også. Det som jeg på min side påpekte da 

og gjerne vil gjenta nå er følgende: 

Når det gjelder argumentet om tekstenes utilgjengelighet er det slik at 

tekstene i operaer, musikaler, oratorier og mange andre verker med lang 

tradisjon er minst like “gammeldagse,” men vi liker å høre på dem allikevel. 

Det at tekstene i norske folketoner bærer med seg ånd fra svunne tider, er, 

etter mitt skjønn, en styrke, ikke en svakhet. De bærer altså et preg av norsk 

historie, kultur og tradisjon som etter min oppfatning må ivaretas og 

formidles videre. Det er riktignok begrenset hva som finnes av disse sangene 

og hva hvert enkelt kor har mulighet til å synge på grunn av kor størrelse, 

mangel på solister, mangel på nok mannsstemmer etc., men hvis vi finner én 

eller to sanger så er mye gjort. 
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Innvendingen som går på at disse sangene er lite publikumsvennlige synes 

jeg er heller ikke gyldig. For det første, synger vi sjelden de samme verkene 

for det samme publikum. For det andre, tror jeg at publikum ville sette pris 

på autentisk norsk kormusikk. Og, for det tredje, hvordan disse sangene blir 

oppfattet beror i stor grad på fremførelsen. Er de vakkert fremført, blir de 

utvilsomt godt mottatt også. Derfor synes jeg at vi skal la tvilen komme 

publikumet til gode.  

Argumenter mot fremførelsen av norske folketoner i kormusikk, så som 

tidligere hyppig gjenbruk, gammeldagse tekster og liten grad av 

publikumvennlighet bør ikke veie tyngre enn argumentene for, nemlig at 

dette er vakre, levende melodier med historie, kultur og tradisjon som 

utgangspunkt, som bør synges og bevares for ettertid. 

 

Sanger hilsen 

Emir Mujkic, dirigent i Strømmen damekor og Strømmen korforening. 

 

 
 

 

 

MIN MENING OM KOR-REPERTOAR 

Under denne overskriften venter jeg mange innlegg i neste nummer. 
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Telemark Sangerforbunds 34. fylkesstevne 

gikk av stabelen i Brevik 21. mai, og i år var det Dalen Blanda Kor som var 

arrangørkor. For oss var Brevik et naturlig sted å avholde stevnet, da det 

nettopp var her koret ble stiftet 3. mars 1944 og har siden, i alle år, også vært 

korets faste øvingssted. 

 

Alle TSF's kor var innbudt, samt en del gjestekor. Dessverre kunne ikke 

Notodden Damekor komme, og heller ikke kor fra Breviks 3 vennskapsbyer; 

Falkenberg i Sverige, Fåborg i Danmark og Pieksämäki i Finland. Men til 

gjengjeld gledet Con Vocale fra Skien, Velferdskoret fra Porsgrunn og Moss 

Arbeidersangforening oss med sin deltagelse. Som korps til paraden hadde 

vi leid inn Brevik Musikkorps. 

 

 
 

Dagen opprant med strålende sol - en perfekt ramme rundt et slikt utestevne. 

Åpninga ble holdt i parken ved Brevik Rådhus. Her ønsket stevneleder 

Grethe Løvseth alle sangere, dirigenter, Brevik Musikkorps, Porsgrunns 

varaordfører Siren Johnsen og leder for TSF, Aud Strand, hjertelig 

velkommen. 
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Etter velkomsttalen sang alle fellessangen "Venskap" (den nynorske 

utgaven). Deretter holdt Porsgrunns varaordfører en tale, hvor hun bl.a. la 

vekt på viktigheten av sang og musikk som en del av vår kultur. 

Leder av TSF, Aud Strand, foretok så den offisielle åpninga av stevnet. 

Deretter overrakte representanter fra Notoddenkorene fylkesfana til Dalen 

Blanda Kor. 

Før oppstilling til paraden spilte Brevik Musikkorps en flott marsj. Det var et 

flott skue som gikk gjennom Breviks gater - anført av faneborg og 

fylkesfana - og alle korene sang "Bruremarsj fra Seljord". 

 

Så fulgte øving for de ulike kor i Breviks kirke, hvor selve konserten skulle 

holdes. Der var òg stevnekontor, hvor alle kor fikk utdelt sin stevnemedalje, 

og også kafè, hvor praten gikk livlig mens kaffe, vafler og sveler ble inntatt. 

Noen kor sang også rundt i gater og på torg - Con Vocale utmerket seg 

spesielt på "Twende Brødre", til stor begeistring for noen publikummere. 
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Flotte bunadskledde damer i Dalen Blanda Kor. 

Kirkekonserten var en fryd å høre på - utrolig masse flott sang ble fremført 

av alle 8 kora, under ledelse av sine meget dyktige dirigenter. 

På kvelden var det sangerfest i Skjærgården Hotell og Badepark i 

Langesund. Her deltok 114 glade, feststemte sangere, og et bugnende 

buffètbord sto til disposisjon. Dansen gikk lystig utover kvelden, og alle så 

ut til å ha en flott kveld. 

En STOR TAKK rettes til alle de 174 sangere og dirigenter som gledet oss 

med sin deltagelse på dette fylkesstevnet. 

 

med sangerhilsen for Dalen Blanda Kor 

Grethe Løvseth  

 

$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$$ 

En av ulempene med vin er at den får folk til å forveksle ord med tanker. 

SAMUEL JOHNSON 

Noen ganger er for mye å drikke ikke tilstrekkelig. 

MARK TWAIN 

Jeg meldte meg inn i et treningsstudio i fjor. Det kostet flere tusen. Har ennå 

ikke mistet en kilo. Det virker som om man er nødt til å møte opp. 

RICH GEISLER 
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VENSKAP 

Nynorsk tekst: Sigrid Havro 

Kva er vel venskap? Det kan’kje seiast. 

Augo fortel meg vener me er! 

Tankane våre treng ikkje tolkast. 

Me berre kjenner, kjenner, venskapen er oss kjær. 

 

Årstider renn bort. Sjeldan me møtest. 

Men når eg ser deg atter ein dag, 

du er den same. Venskapen varer. 

 

Me berre gled oss, gled oss, over kvar stund i lag. 

 

Lukka det gjev at du finst i verda. 

Møte og skilje vil alltid gå 

enkelt og stille. Fraser trengst ikkje. 

Tenk slik ei herleg gåve kan ein av livet få. 
 

 

 

   

 

   GRATULERER 

 

Hilde og Tom som giftet 

seg i Heddal Stavkyrkje 

16.juli. 

 

Notodden Damekor og 

Mannskoret Brage, og 

ikke minst fra en stolt 

redaktør som hadde sydd 

bunaden til Tom. 
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                            Kortur til Serbia 
 

19 sangere fra Dalen Blanda, Brevik og 11 sangere fra Sangkoret Samklang 

fra Skien (+ 2 ektefeller) reiste grytidlig onsdag morgen, 25. mai til 

Gardermoen, hvor vi startet på en 6 dagers tur til Serbia - hjemlandet til vår 

felles dirigent Cedomir Popadic. 

Målet var byene Beograd og Kraljevo - sistnevnte dirigentens hjemby. 

For anledningen hadde vi tatt navnet "Telemarkskoret" - noe vi også før har 

kalt oss når vi har slått oss sammen og reist utenlands (ifjor tilsvarende da vi 

deltok på det store internasjonale Idoco-stevnet i Goslar, Tyskland, og 

representerte Norge). 

Det var lagt opp et fantastisk program for oss disse 6 dager. 

Ved ankomst Beograd ble vi kjørt med buss til vårt hotell, og deretter bar det 

ut på sightseeing rundt i byen med profesjonell guide. Med på hele turen 

hadde vi forøvrig med oss en lokal guide, noe som gjorde at vi fikk utrolig 

mye interessant informasjon og historie fra alle steder vi besøkte. 

Så sto flere severdigheter på programmet: Historisk Museum, Den Hellige 

Sava av Serbia (det største ortodokse klosteret i verden), Avala TV-tårn som 

rager hele 204,5 meter, og vi heiset opp til utsiktspunktet som var 124 meter 

over bakken. En 360 gr. kjempeutsikt over Beograd. 

Deretter videre til Kalemegdan festningen, som ligger på en landtunge 

utformet av elvene Sava og Donau, Nationalteateret, og så en rusletur i 

sjarmerende Knez Mihajlova-gaten, før vi avsluttet kvelden med nydelig 

middag på hotellet. 

Dag 2 bar det på tur til Tara nasjonalpark, stopp i Gornji Milanovac - som er 

Mosjøens vennskapsby i Serbia, hvor vi også besøkte "Det Norske Hus". 

Dette er formet som et vikingeskip, og er laget av materialer fra Norge. Her 

spise vi nydelig grillmat før vi fikk omvisning av en norsktalende guide med 

mye historie fra krigens dager. 
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Dag 3 dro vi til Mokra Gora på sightseeing. I nasjonalparken var vi på en 2 

timers togtur med "Orient Ekspress" - med sine 5 bruer og 22 tunneller. 

Videre gikk turen til etno-landsbyen "Drvengrad" - opprettet av den serbiske 

regissøren Emir Kusturica, som har fått 3 gyldne palmer på den berømte 

filmfestivalen i Cannes. Landsbyen ble utnevnt som en av Europas beste 

arkitektoniske prestasjoner i de siste 10-årene. Under filmingen av scenene 

rundt i bygda bestemte de seg for å bygge et karakteristikk av livet i fjellet 

Zlatibor og Tara i 19. tallet. Drvengrad etniske samfunn er utsatt i en urban 

stil. Han har renovert flere av de opprinnelige husene, galleri, kino, bibliotek 

og butikker folklore artikler. I en liten trekirke, viet til St. Savov, og som er 

bygget i stil med russiske kirker, fremførte vi på impuls en liten konsert. 

Ettermiddagen tilbrakte vi på tur til Studenica-klosteret (bilde), som ble 

anlagt på slutten av 1100-tallet av Stefan Nemanja; grunnleggeren av det 

serbiske kongedømmet. Vi overnattet i dette klosteret, og spise middag 

(meny fra 1100-tallet) sammen med de serbiske munker. Vi avholdt også en 

konsert for munkene. 

 
 

Dag 4; Omvisning på ovennevnte kloster - det viktigste kloster i serbisk 

historie, som ligger på UNESCOs verdensarvliste. 
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Så satte vi ferden mot den lille, sjarmerende byen Kraljevo. Her skulle 

turens høydepunkt skje; vår timelange konsert på byens kulturskole sammen 

med noen av skolens elever - deriblant 4 strykere, 1 fløytist, 2 pianister og 1 

sopransolist (bilde). Konserten var annonsert (bilde) rundt i byen og på 

lokal-TV, så vi var spente på antall publikumere. Mange overvar konserten, 

og tilstede var også byens borgermester og bystyre. 

Det var en utrolig flott opplevelse - strålende flinke ungdommer som alle 

hadde sin musikkbakgrunn fra denne kulturskole. Det ble også overrakt 

gaver - og bl.a. hadde vi kjøpt en skikkelig flott og dyr trompet til skolens 

trompetelever. Leder for kulturskolen tok imot denne med tårevåte øyne - 

dette var stort også for oss.  

Dag 5 fikk vi ny sightseeing, denne gang til Zica-klosteret fra 1200-tallet. På 

returen til Beograd stoppet vi i Topola for vinsmaking og for å besøke 

Oplenac museum. Middag ble inntatt på den eldste taverna på Balkan som 

serverer tradisjonelle serbiske retter. 

Under oppholdet oppdaget vi at Joe Cocker holdt konsert i Beograd, og 

dirigenten "hev seg rundt" og fikk skaffet oss billetter. Så vi fikk med oss en 

konsert full av "trøkk" med 20.000 publikummer i konsertarenaen. Kvelden 

endte på en sjarmerende restaurant med sigøynermusikk og dans innimellom 

bordene. 

Dag 6. hadde vi 2,5 time til fri disposisjon før bussen kjørte oss til 

flyplassen. En del klarte å få stappet nye klær, sko etc i koffertene. 

En utrolig flott tur med masse opplevelser. Er noen på "jakt" etter nytt og 

spennende reisemål - Beograd og Kraljevo kan anbefales på det varmeste. 

 

for (anledningen) Telemarkskoret Grethe Løvseth 
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Fagen bl.kor, LARVIK på Danmarkstur 
  

Fredag 13 mai reiste 24 sangere og vår dirigent, Pieter Leebeek med 

SUPERSPEED fra Larvik til Hirtshals. 

Målet vårt var i første omgang Ålborg der vi sjekka inn på et gammelt, 

koselig hotell. 

Senere dro vi videre til Thisted for å møte koret vi skulle besøke. 

Vi ble servert nydelig middag m/tilbehør og etterpå var det konsert. Det ble 

en uforglemmelig opplevelse 

Vi gjorde jobben vår utrolig bra, og fikk en øredøvende applaus som nesten 

løftet taket. Det var moro. 

  

Lørdag hadde vi en fin dag i Jesperhus blomsterpark selv om regnet pøsa 

ned, men vi fikk se masse fine blomster og eksotiske dyr. 

Om kvelden var det sosialt samvær og en liten tur på byen for se Ålborg by 

night. 

  

Søndag var det hele over og det var tid for hjemreise. 

Vår trofaste sjåfør Helge fra Euroreiser busselskap brakte oss trygt frem og 

tilbake. 

Konklusjonen fra et enstemmig kor var: Dette gjør vi gjerne igjen ! 
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Vellykket tur til Røst for Mannskoret MAS 

  

Mannskoret MAS (Moss Arbeider Sangforening) har vært på en 

uforglemmelig tur til øy samfunnet Røst i Lofoten. 

Koret var invitert til årets Lunde festival som ble avviklet fra 24.juni til 

26.juni. 

MAS holdt en drøy times konsert i forbindelse med åpningen av festivalen i 

Røst kirke på fredag kveld. Der ble det også overekt en oppmerksomhet vi 

hadde fått med fra Moss kommune til Røst kommunes ordfører, som også 

sto for selve åpningen av festivalen. 

 MAS sang også lørdag på øyas barneskole som for anledningen var omgjort 

til markedsplass. Også søndag sto MAS på programmet med sang under en 

ute gudstjeneste ved de historiske kirkeruinene der ute i havgapet. 

 Bedre sommer avslutning kunne ikke koret fått. Turen opp til Nord Norge 

og ut til dette gjestfrie folket ved havet har vært en helt fantastisk opplevelse 

for de kor medlemmene og ledsagere som reiste på tur. Til og med 

værgudene var med oss til dette vanligvis værharde stedet. Røst kunne by på 

det mest fantastiske sommer været med midnatt sol og vindstille”. 

  

For MAS 

Trond Nilsen 
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    Sommerfest for Strømmen Damekor 14.06.2011 

 

Vår årlige sommerfest ble en hyggelig kveld for 23stk.I år ble det servert ost 

og kjeks og det var en fulltreffer.  

De 3 gutta våre var også med. Emir, Sven Olav og Arve. Svein Olav og 

Arve spilte for oss før,under og etter maten.  

Vi takket Emir for at han holder ut med oss og overrakte ham en 

sommerhilsen 

Det ble overrakt utmerkelser til de som hadde vært med i koret i 

5 år. Det var: Lonny Larsen, Grethe Bolstad og Marit Jensen. 

25 år: Inger Lise Mobråten  

30 år: May Mobråten, Karin Myrvold og Kari Tveit 

35 år Grete Paulsen 

Noen av medlemmene hadde skrevet noen fine ord til jubilantene og det var 

sanger hurra og stor applaus. 

Eva Karlson 55 år og Irene Lehnskaugen 25år var ikke med.  

Det ble delt ut blomster til æresmedlemmene og formann. 

Vi i Strømmen Damekor ønsker alle kor lykke til med høstsemesteret. 
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Välkommen till Sång- och Musikfestivalen  ”Hav och Miljö” 

i Landskrona 14-17 juni 2012 
 

Preliminärt program 
 
Torsdag 14/6 Ankomstdag 1 
13.00 –  Ni hälsas välkomna till ”Stämmokontoret” på Folkets 

Hus. 
Ni erbjuds en guidad rundvandring i Landskronas 
centrum tillsammans med ”körvärdar” från ÖV-kören och 
Aquarello. 

20.00 – 24.00 Samling i ”Festivaltältet” på Kasernplan, där ni kan 
umgås med andra sångare och musiker och där det 
också ges möjlighet  till ”enkel förtäring” och dryck. 

 
Fredag 15/6 Ankomstdag 2 
08.00 – 11.00 Ni hälsas välkomna till ”Stämmokontoret” på Folkets 

Hus. 
12.00 ”Sångartåg” genom stadens centrum med körer och 

orkestrar. 
13.00 ”Festivalinvigning” i Slottsparken alt. på Citadellområdet  

(Teaterparken) med musik, tal och framträdanden av 
utvalda körer.  

15.00 – 18.00 Non-stopkonserter av körer och orkestrar. 
18.30 – 20.00 Landskrona stads mottagning för körernas dirigenter m.fl. 
21.00 – 23.00 Konsert av utvalda körer i Sofia Albertina kyrka, som rymmer  
                                       400 åhörare. Övriga trivs i ”Festivalstältet”. 
 
Lördag 16/6   
10.00 – 15.00 Non-stopkonserter på ”Stan” av körer och orkestrar och 

med körer på Hven och på ”Promenadkonsert” längs 
Öresund.   

15.00 – 18.30 Förbundskörerna repeterar i de tre Folkets Hus-lokalerna. 
19.00 – 21.00 Förbundskörerna framför sina sånger på 

Citadellområdet. 
 Vid dåligt väder sker konserten i Idrottshallen. 
21.00 – 24.00 Körsångarträff med gemensam middag i ”Festivaltältet”.  
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Väljer ni att deltaga i denna gemensamma middag 
anmäles detta separat och kostar då 150 SEK. 

 
Söndag 17/6 Hemresedag  
11.00- Gemensam avslutning (för dem som inte påbörjat sin 

hemresa) med framträdanden av utvalda körer och ev. 
orkestrar vid Slottsparkens utescen. 

  
                                       Deltagaravgift:  Vuxen ï 300 SEK     
                                                                Barn/ungdom (under 18 år) ï 150 SEK    

                   Preliminär anmälan:1/12 2011  -   Definitiv anmälan: 1/2 
2012 

. 
 

             

 

 

NASOM FESTIVAL LANDSKRONA 14 – 17 JUNI 2012 

 

Som dere er kjent med avholder NASOM – Nordisk arbetarsånger och 

musikerforbund festival i Landskrona 14. – 17. juni 2012.  

 

” Sang og musikk ved sundet ” 

 

Tema for festvalen er: ” HAV OG MILJØ” 

 

Landskrona kommune har ca. 40000 innbyggere og byen ligger i et flatt 

landskap. Det vil si, ingen opp og nedoverbakker, slik at alle har mulighet 

for å ta seg fram. 

Byen har mange fine kroer og restauranter, slik at tilbudet er allsidig. 

Overnattingskapasiteten er noe mindre mitt i byen, men i utkanten og 

nærområdet er det store muligheter. Ta kontakt med turistbyrå i Landskrona 

for kostnader og bestilling.  

Turistbyrå har tlf. +46(0)418-470490 eller www.landskrona.se/ turist   

Hvert enkelt kor må ordne dette selv. 
 

NASOM ønsker at flest mulig deltar på festivalen, slik at det nordiske 

kormiljø setter spor i denne delen av Sverige, og i byen Landskrona. 

Som norsk representant i NASOM  kunne det vært veldig fint om vi kunne 

bli 2-300 sangere på festivalen, slik at Norsk Sangerforbund kunne være 

stolt av vår representasjon. 

http://www.landskrona.se/
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Det vil komme sangere fra de nordiske land, og denne gangen også fra 

Tyskland, Estland, Polen og Østerrike. 

Det vil bli sang på torg, parker, gater og kirker, se for øvrig vedlagte 

program.  

Dette vil bli en festival med mange fine opplevelser, og for andre, 

gjensynstreff med tidligere  sangere. 

Håper at dere vil delta 14. – 17. juni 2012 i Landskrona. 

 

Kostnader:  

Stevnekontingenter kr. 300.- SEK pr. sanger, som dekker: nett, festivalnål og 

rabatter på mat 

Stevnekontingenten for barne/ ungdomskor er kr. 150.- SEK (under 18 år) 

Stevnemiddag kr. 150.- SEK. 

Overnattingspriser oppgis ved kontakt med turistbyrå i forbindelse med 

bestilling.  

 

Reise: 

Landskrona ligger 3,5 mil nord for Malmø. 

 

Egen bil 

Egen buss. 

Fly til Kastrup, København, tog til Malmø og Landskrona. Toget går hvert 

20 min og ca ½ time reisevei. 

Tog, Oslo – Gøteborg, bytte tog videre. Tar ca. 3 -4 timer. 

Buss, Oslo, Uddevalla, Gøteborg, Landskrona, tar ca.6 timer. 

  

Foreløpig påmelding er satt til 1. desember 2011, med endelig 

påmelding 1. februar 2012. 

   

Se for øvrig vedlagte påmeldingsskjema og program. 

 

Velkommen til NASOM festival i Landskrona 14. – 17. juni 2012.  

 

 

Sangerhilsen 

 

Kåre Haugli 

NASOM rep. 
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PRELIMINÄRANMÄLAN 

  Nordiska kör- och musikfestivalen ”SÅNG OCH MUSIK VID 

SUNDET”       

                 i Landskrona 14 – 17 juni 2012           -          Tema  - Hav och 

Miljö 
Körens/Orkesterns 

namn:………………………………………………………………………………………

…….……………………………… 

Kontaktperson:……………………………………………………………………………

………………………………………………………………… 

Adress:………………………………………………………………..Postadress:………

……………………………………………………………… 

Land:………………………………………………………………….. 

Telefon:………………………………………………………………E- 

post:…………………………………………………………………………….. 

Antal deltagare:………………………………………………… Därav 

medföljande:…….…………………………………………………… 

Vi är en:  Manskör Damkör Blandad kör        Barn/ungdomskör

 Orkester   

Om möjligt vill vi gärna sjunga/spela:  

 i  en kyrka utomhus på gator och torg på äldreboende/dagcentral   

 utomhus på Citadellet/Slottsparken/Teaterns utescen i S:t Ibbs kyrka på Ven 

RESA: Varje enskild kör/orkester ombesörjer sin resa till Landskrona 

LOGI:  Varje enskild kör/orkester ombesörjer sitt eget boende, vilket kan ske i 

samarbete med Turistbyrån i Landskrona tel +46(0)418-470490 – 

www.landskrona.se/turist 

DELTAGARAVGIFTEN är 300 SEK – För barn/ungdomar (under 18 år) är avgiften 

150 SEK. 

Beloppet betalas i samband med definitiv anmälan (2012-02-01).  

Den gemensamma MIDDAGEN på lördagen kostar 150 SEK och betalas i samband 

med definitiv anmälan. 

Preliminäranmälan lämnas senast den 1/12 2011 till : Svenska Arbetarsångarförbundet - 

-  c/o Håkan Helgesson – Ängsvägen 17 – 734 31  Hallstahammar – 

hakan.helgesson@telia.com 

Frågor besvaras av : Arne Lind +46(0)418-620269 alt 0735-439342 -  

ArneHLind@gmail.com 

Lars Grönwall +46(0)8-6541999 alt 070-5427092 - larsgronwall@gmail.com 

 

Datum och 
unde rskrift:ééééééééééééééééééééééééééééééééé 
   

 

mailto:hakan.helgesson@telia.com
mailto:ArneHLind@gmail.com
mailto:larsgronwall@gmail.com
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 Trøndelag og Nord-Norges Sangerforbund Stiftet 25. August 1929 

Tilsluttet Norsk Sangerforbund  

 
 Org.nr. 995 095 289 Bankkto. 4200.21.94451  

 

 Landssangerstevnet i Trondheim 31.mai-2.juni 2013 nr. 1  
Komitêen er i gang og må nå få litt opplysninger fra dere kora, slik at vi får 

startet registrering samt få de økonomiske rammene på plass. Nå vil det etter 

hvert komme en del informasjon og vi håper alle er klare for Trondheim I 

2013 og overholder de frister vi setter for tilbakemeldinger.  

 

Korets navn:  

Distriktstilhørighet:  

Kontaktperson:  

Mobiltelefon:  

Mailadresse:  

Dirigentens navn:  

Foreløpig påmelding: _______________ medlemmer inkl. dirigent  

 

Hotell (i sentrum for hele arrangementet)  

Hotelloversikt med priser kommer rett etter sommeren og da også med 

stipulert stevnekontingent -  

Romfordeling: Doble Enkle  

Ønskes en annen form for overnatting enn hotell?  

Vi ønsker en tilbakemelding før kora tar sommerferie, og innen 15.juni 2011  

Skjema sendes på mail til: Heidi-p3@online.no, eller pr. post til 

Landssangerstevnet i Trondheim 2013 v/ Heidi Pedersen, Stubbanveien 65 

A, 7036 Trondheim  

Vi gleder oss masse, er fulle av energi og vi lar kreativiteten blomstre.  

”D herre bli lænt” = trøndersk og betyr: Dette blir moro!  

 

 
 

MIN MENING OM LANDSSANGERSTEVNER. 
 

   

Under denne overskriften håper jeg på mange både positive, negative, og 

kreative innlegg framover.  
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Minneord 

 

”Maggi” – Magnfrid Mathilde Nilsen – døde 22.04.2011,  89 år gammel. 

Hun begynte i Damekoret Lyria for 50 år siden, og helt til for få år siden 

møtte  

hun trofast opp i 2. alt rekka, og kunne de fleste sangene utenat.  

De siste årene bodde hun på Tasta Sykehjem.  

Der Maggi var, var det alltid latter. Hun var et strålende menneske. Vi i 

koret har så uendelige mange gode minner.  Vi vil huske henne som den 

muntre dama hun alltid var. I lystig lag overrasket hun ofte med å synge 

gamle viser hun hadde lært i sin ungdom.  Hun hadde ikke problemer med å 

huske alle versene, og de var mange. 

Hun mente at hun holdt seg i så god fysisk form fordi hun hver dag gikk en 

lang tur. Som yrkesaktiv jobbet Maggi som postbud, så kroppen var vant 

med daglig mosjon. 

 

I koret hadde Maggi vært medlem siden februar 1961 og hadde oppnådd å 

bli æresmedlem både i kor og distriktsforbund. Hun hadde den ekte 

sangergleden. I yngre år deltok hun i styre og komiteer i kor og forbund.   

 

Vi har tatt farvel med en sanger som vi alle var så glad i og som betydde så 

mye for så mange.  

Vi lyser fred over Maggi sitt minne! 

  

Damekoret Lyria 

Kristina Hetland 

     sekretær 
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Cantando Musikkforlag As 

 

 
 

Tlf:+4751869000 

www.musikkforlaget.no 

 

Benytt Norsk Sangerforbunds medlemsfordeler og gjør  

deres noteinnkjøp til reduserte priser hos  

vår samarbeidspartner Cantando Musikkforlag As. 

 

http://www.musikkforlaget.no/
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TONENS MAKT 
Utgitt av Norsk Sangerforbund 

Stiftet 1. mai 1908 

Ansvarlig: Forretningsutvalget 

 

Redaksjonen avsluttes: 

1/4 for nr. 1 

1/8 for nr. 2 

15/10 for nr. 3 

 

Annonsepriser: 

1/1 side kr. 2.000,- 

½  side  kr. 1.000,- 

¼  side  kr.   500,- 

 

Hvis du ønsker innsendte bilder  

i retur må det sendes med ferdig 

adressert og frankert 

returkonvolutt.  

Tekst og bilder til bladet bør helst 

sendes på CD eller E-post 

 

Redaktør: 

Ingunn Wesenlund Lia 

Storgt. 15 

3674 Notodden 

Tlf.: 35 01 09 79/ 90 78 00 81 

E-post: ingunnwe@online.no 

 

Norsk Sangerforbund 

Arbeidersamfunnets plass 1. 0181 

Oslo 

Kontoret er bemannet: 

Mandag  kl. 10.00-14.00 

Onsdag  kl. 16.00-19.00 

Telefon/ faks: 22 20 51 42 

Bankforbindelse: Sparebank 1, Oslo  

Kontonr.   9001.06.08650 

www.korsang.org 

E-mail:  norsk@sangerforbund.no 

Enhetsreg.: 98 38 82 633 

 
Medlem av: 

IDOCO 

Nordisk Arbeidersanger- og 

Musikerforbund 

Norsk Musikkråd (Musikkens 

studieforbund) 

Forretningsutvalget 

Leder:  

Tove Gjerde 

Brusemyrtoppen 23d, 1739 Borgenhaugen 

Tlf.: 69 12 99 69 /  90 59 52 13 

tovgj@online.no 

 

Nestleder/ studieleder: 

Trond Nilsen 

Hammerdalen 26c, 1597 Moss 

Tlf.: 69 24 00 82 / 95 08 47 55 

trond.nilsen@moss.kommune.no 

trni112@online.no 

 

Sekretær: 

Silvana Sørensen 

Raveien 185 d, 3242 Sandefjord 

Tlf.: 33 47 57 12 / 99 04 91 04 

silvana.sorensen@sfjbb.net  

 

Kasserer: 

Laila Sæther,  

Riihimäkivn. 41  2013 Skjetten 

Tlf.: 69 84 30 83 / 98 09 36 25 

laila.sather@online.no  

 

Styremedlem: 

Evy Sypriansen 

Kjelsåsveien 6 a  0488 Oslo 

Tlf.: 90 67 20 28 

resypria@online.no  

 

1. varamedlem: 

Tom Rikard Larsen 

S. Vestsidaveien 640 b, 3677 Notodden 

Tlf.: 91 76 60 15 

tomrikar@online.no  
 

2. varamedlem: 

Heidi Pedersen 

Stubbanveien 65 a, 7036 Trondheim 

Tlf.: 90 88 31 33 

heidi-p3@online.no   

http://www.korsang.org/
mailto:norsk@sangerforbund.no
mailto:tovgj@online.no
mailto:trond.nilsen@moss.kommune.no
mailto:trni112@online.no
mailto:silvana.sorensen@sfjbb.net
mailto:laila.sather@online.no
mailto:resypria@online.no
mailto:tomrikar@online.no
mailto:heidi-p3@online.no

